
ПРОТОКОЛ № 1
засідання Координаційної ради з питань культурної та інформаційної 

реінтеграції деокупованих територій України (далі - Координаційна рада)

25.04.2024 м. Київ

Присутні члени Координаційної ради: Трима Діана, Адамчук Аліна, Петрова 
Поліна, Бистрицька Євгенія, Бондаренко Євген, Буберенко Олена, Водоп’ян Вікторія, 
Гладенко Юрій, Замай Людмила, Книга Андрій, Ковальська Олена, Костін Олександр, 
Крижановська Ольга, Кудлай В’ячеслав, Куценко Анна, Малова Раїса, Мілованова 
Олеся, Мицик Сергій, Мороко Владислав, Першина Наталія, Пінчук Костянтин, 
Пітенко Юлія, Румега Людмила, Сошнікова Ольга, Точена Вікторія, Тунік-Фриз 
Оксана, Фоменко Світлана, Хорошилов Євген, Чистіков Денис.

Відсутні члени Координаційної ради: Царькова Віолетта.

Запрошені особи: Карандєєв Ростислав.

Головував: Трима Діана (голова)

Протокол вела: Петрова Поліна (секретар)

Порядок денний:

1. Вітальне слово Р.В. Карандєєва - т.в.о. Міністра культури та 
інформаційної політики України.

2. Вступне слово Д.В. Трими - Голови Координаційної ради з питань 
культурної та інформаційної реінтеграції деокупованих територій України.

3. Про склад Координаційної ради, основні цілі та завдання.
4. Про напрямки робочих груп, для напрацювання Стратегії культурної та 

інформаційної реінтеграції на деокупованих територіях.
5. Пропозиції та зауваження присутніх.

СЛУХАЛИ:
Питання 1.
Із вітальним словом щодо початку роботи Координаційної ради з питань 

культурної та інформаційної реінтеграції деокупованих територій України виступив 
т.в.о. Міністра культури та інформаційної політики України Ростислав Карандєєв. Він 
наголосив на тому, що потрібно розробити чіткий план дій з питань культурної та 
інформаційної реінтеграції деокупованих територій України. Окреслив проблемні 
питання, розв'язання яких потрібне першочергово, в який спосіб та можливі ресурси.

Питання 2.
Голова Координаційної ради Трима Д.В. привітала всіх присутніх та 

поінформувала, що 19.04.2024 року наказом Міністерства культури та інформаційної 
політики України № 298 була утворена Координаційна рада з питань культурної та



1

інформаційної реінтеграції деокупованих територій України. Метою діяльності 
Координаційної ради є: посилення ролі культурного сектора в повоєнному відновленні 
країни; координація центральних та місцевих органів влади і громадського сектору 
для досягнення загальнонаціональних завдань з відновлення сфер культури та 
інформації; надання фахових консультацій та оперативний розгляд питань у 
відновленні деокупованих територій. Вона підкреслила, що тільки об’єднавши 
зусилля, спираючись на запит територій, можна реалізувати всі стратегічні цілі 
Координаційної ради та до кінця року розробити Стратегію відновлення сфери 
культури та інформаційної сфери на деокупованих територіях.

Питання 3.
Голова Координаційної ради Трима Д.В. зачитала поіменний склад 

Координаційної ради. З відповідними вітальними словами звернулися члени 
Координаційної ради: Бондаренко Євген - керівник відділу інформаційного 
забезпечення Представництва Президента України в АРК, Книга Андрій - керівник 
проектів Благодійного фонду «КРИЛА ФУНДЕЙШН», Ковальська Олена - член 
правління ГО «Криворізька міська асоціація «Арт-культура» та Кудлай В’ячеслав - 
заступник відповідального секретаря приймальної комісії Маріупольського 
державного університету, керівник ОЦ «Донбас/Крим - Україна» МДУ, завідувач 
кафедри інформаційної діяльності, Фоменко Світлана - директор Вільненського 
сільського будинку культури Хлібодарівської сільської територіальної громади 
Волноваського району, співзасновниця громадської організації «Час вільних»

Проговорили першочергові дії, такі як: формування бази партнерів та інвесторів, 
готових надати допомогу відразу після звільнення; створення єдиного інформаційного 
поля для формування загальнонаціональних наративів та культурної політики на 
деокупованих територіях; залучення лідерів громадської думки і амбасадорів до 
проблем культурної деокупації; створення реєстру базового кадрового резерву та 
розробка Стратегії відновлення галузі культура та мистецтво на тимчасово 
окупованих територіях.

Питання 4.
Голова Координаційної ради Трима Д.В. запропонувала створити робочі групи 

для напрацювання Стратегії культурної та інформаційної реінтеграції на 
деокупованих територіях за наступними напрямами: мистецтво, культурна індустрія, 
музейна справа, збереження культурної спадщини, бібліотечна справа та 
книговидавництво, інформаційна політика та медіа, меморіалізація пам’яті, релігія та 
соціальна згуртованість.

ВИСТУПИЛИ:
Бистрицька Є.М. - директор комунального закладу Сумської обласної ради - 

Сумського обласного науково - методичного центру культури і мистецтв висловила 
пропозицію щодо роз’єднання напряму «збереження культурної спадщина» на дві 
складові нематеріальна та матеріальна культурна спадщина. Крім того, запропонувала 
додати до напряму «культурна індустрія» питання щодо надання якісних культурних 
послуг.

Гладенко Ю.М. - директор департаменту культури, туризму та релігій Сумської 
обласної державної адміністрації уточнив питання щодо можливої участі у декількох 
робочих групах.



з

Бубаренко 0.0. - начальник управління культури, національностей та релігій 
Миколаївської обласної військової адміністрації запропонувала додати ще один 
напрям, взявши до уваги пропозицію Бистрицької Є.М., а саме: «аматорське 
мистецтво, заклади культури клубного типу та нематеріальна культурна спадщина».

ВИРІШИЛИ: затвердити оновлений перелік напрямів з урахуванням наданих 
пропозицій та протягом наступного тижня утворити робочі групи за цими напрямами.

За результатами голосування: «за» - 29 голосів, «проти» - 0 голосів, «утримався» 
- О голосів.

Голова Координаційної 
ради

Секретар Координаційної 
ради

Трима Діана

Петрова Поліна


